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ครั้งที่ ๗ / ๒๕๕๙
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ณ  ห้องสำนักงานสาธารณสุขอำเภอท่าอุเทน จ.นครพนม
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ผู้เข้าประชุม
๑.นายวีระศักดิ์  อุดมเดชาเวทย์

รักษาราชการแทนสาธารณสุขอำเภอท่าอุเทน
๒.นายสุขสันต์  สินทา 


นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ   
๓.นายดาบชัย  มาภา 


นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ
๔.นายคำม้วน  นามบุตร 


นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ
๕.น.ส.ปุญลักษณ์  โชควรวิสิษฐ์ 

นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ
๖.นายเทวฤทธิ์  เตียงสกุล 

ผอ.รพ.สต.หนองไฮ
๗.นางวารุณี   พรรณวงศ์


ผอ.รพ.สต.โนนตาล
๘.นางสมพักตร์  พรหม


ผอ.รพ.สต.บ้านกลาง
๙.นางบุษบา  แก้วกล้า


ผอ.รพ.แก้วปัดโป่ง

๑๐.นายอำพันธ์  ทูลคำเตย

ผอ.รพ.สต.เวินพระบาท
๑๑.นายทวี  สุวรรณมาโจ


ผอ.รพ.สต.พะทาย
๑๒.นายวรพงศ์  เขียวสังข์

 
ผอ.รพ.สต.ไชยบุรี
๑๓.นายพรชัย  ไชยสุระ 


ผอ.รพ.สต.รามราช
๑๔.นางเฉลียว  ศรีหะมงคล

ผอ.รพ.สต.พนอม

๑๕.นายสงกา  ไกรษร


ผอ.รพ.สต.ท่าหนามแก้ว
๑๖.นางสมจิตร  สุวรรณมาโจ 

ผอ.รพ.สต.ท่าจำปา
๑๗.นางจิราพร  สาวิสิทธิ์  

ผอ.รพ.สต.ดอนแดง

๑๘.นางณหทัย  อุดมวรรณโชค

ผอ.รพ.สต.บ้านม่วง

๑๙.นางประคองศรี  สุวรรณโส

ผอ.รพ.สต.บ้านดง
๒๐.นางรัตนา  แสนไชย


ผอ.รพ.สต.ท่าดอกแก้ว
๒๑นายทักษณกรณ์  วงษ์ราช

ผอ.รพ.สต.หนองเทา
๒๒.นายพจนารถ  ดวงคำน้อย

ผอ.รพ.สต.หาดกวน
          
ผู้เข้าร่วมประชุม
 
๑.นายนภา  สุวรรณมาโจ

พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ

รพ.สต.บ้านม่วง
   
๒.นายวสันต์  วงศ์ล่าม

พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ

รพ.สต.แก้วปัดโป่ง
 
๓.นางสาววิไลวรรณ  ศรีสว่าง
พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ

รพ.สต.พนอม
 
๔.นายนัทวุฒิ  จันทะขิน

เจ้าพนักงานสาธารณสุขชำนาญงาน
รพ.สต.แก้วปัดโป่ง
 
๕.นางธิดารัตน์  ดวงคำน้อย 
พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ

รพ.สต.หาดกวน
 
๖.น.ส.สงวน  กิติศรีวรพันธุ์ 
พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ

รพ.สต.หนองไฮ
 
๗.นางภัทรานิษฐ์  แสนแก้ว
นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ

รพ.สต.ไชยบุรี
 



 ผู้ไม่มาประชุม
-  ไม่มี
พิธีก่อนการประชุม
-  ไม่มี
เริ่มประชุม


เวลา  ๑๔.๐๐  น.
ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

 จากที่ว่าการอำเภอ     
  
 
๑.แจ้งข้าราชการย้ายมาใหม่ในระดับอำเภอได้แก่
 

-นายพนม  สมอุดม เจ้าพนักงานที่ดิน ย้ายมาจาก  อ.บ้านแพง
 

-ศวงเดช  ธรรมชัย  พัฒนาการอำเภอ  ย้ายมาจาก อ.ปลาปาก 
๒.ขอขอบคุณเจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ช่วยกันเตรียมความพร้อมในการประกวด รพ.สต.ดีเด่นระดับเขต  ของ 
รพ.สต.โนนตาล  ถึงจะไม่ได้เป็นตัวแทนระดับเขตแต่เราก็ได้ความรัก ความสามัคคี ในหมู่คณะ และภาคี      
เครือข่ายในอำเภอ  (แพ้ที่อื่นเพราะภาคีเครือข่ายเขาเยอะกว่า)

  
๓.ขอบคุณการร่วมงานอำเภอยิ้ม ๒๒ กรกฎาคม ๒๕๕๙ ณ วัดบ้านดอนติ้ว ต.ท่าจำปา  รพ.สต.
 
แก้วปัดโป่ง ที่ได้ช่วยเตรียมสถานที่ แพทย์เคลื่อนที่ 
 
 
๔.ขอบคุณการร่วมงานบริจาคโลหิต ๖กรกฎาคม ๒๕๕๙ ได้ผู้มาบริจาคโลหิต ๑๒๐ ราย  บริจาคอวัยวะ 
   
๒๐ ราย บริจาคตา ๒๒ ราย
๕.การออกเสียงประชามติต่อร่างรัฐธรรมนูญ วันที่ ๗ สิงหาคม ๒๕๕๙ ช่วยประชาสัมพันธ์ให้ อสม. และประชาชนออกไปใช้สิทธิ รัฐบาลตั้งเป้าหมาย คนไปใช้สิทธิ ๗๐%  เจ้าหน้าที่ที่ได้รับการแต่งตั้งเป็นกรรมการรวมคะแนนเพิ่มเติม ได้แก่นายสุขสันต์  สินทา และนายดาบชัย  มาภา
 

๖.เชิญร่วมงานวันแม่แห่งชาติ ๑๒ สิงหาคม ๒๕๕๙ เช้า เวลา ๐๗.๓๐ น.ที่หอประชุมยงใจยุทธ 
    
อ.ท่าอุเทน  ภาคค่ำ เวลา ๑๗.๓๐ ร.แต่งชุดผ้าไทย หรือชุดสุภาพ เสื้อเน้นสีฟ้า ที่หน้าสำนักงานเทศบาล 
 
ต.ท่าอุเทน
 

๗.วันที่ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๕๙ เชิญร่วมงาน วัน กำนัน ผู้ใหญ่บ้าน ที่หอประชุมยงใจยุทธ อ.ท่าอุเทน 

 
ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง รับรองรายงานการประชุม ครั้งที่ ๖/๒๕๕๙
-รับรอง
ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องสืบเนื่องจากการประชุม  ครั้งที่  ๖/๒๕๕๙


     
     -ไม่มี
ระเบียบวาระที่ ๔   เรื่องเสนอที่ประชุมทราบ
             ๔.๑ เรื่องจากกลุ่มงานต่างๆ ในสำนักงานสาธารณสุขอำเภอ

    
       ๔.๑.๑.ประธานเสนอที่ประชุม เพื่อทราบ
 

๑.การแยกหมู่บ้านเพิ่ม ๒ หมู่บ้าน ที่มีการเลือกผู้ใหญ่บ้านเรียบร้อยแล้ว ได้แก่บ้านคำเตย ม.๑๖ 
 
ต.ท่าจำปา  และบ้านแก้วปัดโป่ง ม.๑๗ ต.ไชยบุรี  ต้องแจ้งการแยกหมู่บ้านให้ สนย.ทราบและ ปรับข้อมูลใน 
 
โปรแกรม JHCIS 


๒.การคัดเลือกพ่อดีเด่น ในงานวันพ่อแห่งชาติ ๕ ธันวาคม ๒๕๕๙ งานกระทรวงมหาดไทย ทำสไลด์ 
        
แนะนำตัวเอง ๑๐ เฟรม  และเอกสารประวัติจำนวน ๑๓ ชุด ส่งภายใน ๑๐ สิงหาคม ๒๕๕๙ ประชาสัมพันธ์ใน
 
พื้นที่ด้วย
 

๓.สำนักงานเหล่ากาชาดจะจัดอบรมผู้สมัครสมาชิกอาสาสมัครสภากาชาดไทย  รอบที่ ๒ 
 
ในวันที่ ๒๓ สิงหาคม ๒๕๕๙ เวลา ๐๘.๐๐-๑๒.๐๐ น. และขอวิทยากร จำนวน ๒ คน ได้แก่ นายคำม้วน  
 
นามบุตร  และนายวสันต์ วงศ์ล่าม 
 

๔.ส่งคำสั่ง จว.นครพนม ที่ ๑๑๖/๒๕๕๙  เรื่องการเลื่อนเงินค่าจ้างให้ถึงขั้นต่ำ ของ พกส.  ดังนั้นต้อง
 
เพิ่มเงินเดือนให้ พกส.อีก ๔% ตั้งแต่ ตุลาคม ๒๕๕๘ ดูรายชื่อ ที่แจ้ง และเอกสารที่สำเนาให้ โดยและต้องปรับ
 
ให้ถึงขั้นต่ำจริงภายใน  ปี ๒๕๖๐ 
 

๕.การจัดทำเรื่องการขายทอดตลาดครุภัณฑ์ สำนักงาน  ปีต่อไปจะทำเป็นภาพรวมของอำเภอเพื่อให้
 
ง่ายต่อการจัดการ 
 

๖.การลากิจ ต่อไปให้ระบุเหตุผลการลา  แจ้งสถานที่ที่จะไป  เหตุผล ให้ละเอียด เพื่อให้หัวหน้า
 
หน่วยงานพิจารณาอนุญาต

นายคำม้วน  นามบุตร
 


๑.แจ้งการ อบรม อสค. อาสาสมัครประจำครอบครัว  รพ.สต.ละ ๕ คน งบประมาณ ๑๐๐ บาท/คน 
 
จากงบของ รพ.สต./กองทุน   ให้เสร็จภายใน ๓๐ กันยายน ๒๕๕๙  ทำแผนและส่งรายชื่อผู้เข้าอบรม อสค. และ
 
ชื่อผู้ป่วยที่จะติดตามเยี่ยม ภายในวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๙  (อสค.เน้นคนในครัวเรือนที่มีผู้ป่วยเรื้อรัง)
  


๒.ให้ทุก รพ.สต.สำรวจข้อมูลหมอพื้นบ้าน เป็นนโยบายของจังหวัด และ ยุทธศาสตร์ระดับชาติ



๓.แจ้งผลการตรวจวิเคราะห์ผลิตภัณฑ์สุขภาพ ผ่านทุกตัวอย่าง ในพื้นที่จังหวัดนครพนม อ.ท่าอุเทน มี
 
แคบหมูและหมูกระจกน้องเฟริส,แหนมเจ้เหลือง,ส้มปลาเจ้ดา  ป้าจิก  คะแนน ตัวชี้วัด ๓.๓
 


๔.วันที่ ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๕๙ ทีมจังหวัดได้ออกมาประเมินโรงเรียน อย.น้อย ที่โรงเรียน
 
อุเทนวิทยาคาร  ผลการประเมินยังไม่ออก

 
 
 
๕.แจ้งการพักใช้ใบอนุญาตประกอบวิชาชีพเภสัชกร ของอาภากรณ์  พนมเริงศักดิ์ เนื่องจากไม่
 
ปฏิบัติงานตามเวลา และการทำบัญชียาต่างๆ  ร้านอาภากรณ์ เภสัชกรรม  จ.นครพนม
  


๖.การประชุมโครงการ ๓ ล้านคน ๓ปี เลิกบุหรี่ทั่วไทย เทิดไท้องค์ราชันย์ มิ.ย.๒๕๕๙ – พ.ค.๒๕๖๐ 
 
วันนี้ไม่ได้เข้าร่วมประชุม



 นายดาบชัย  มาภา

๑.แจ้งสถานการณ์ไข้เลือดออก เมื่อวานมีการประชุม war room โดยการ VDO Conference ครั้งที่ ๒  สนง.สสอ.ท่าอุเทน เข้าไม่ค่อยได้ ระบบอินเตอร์เน็ตมีปัญหา  โดยสรุปคือแจ้งให้ดำเนินการเฝ้าระวังอย่างจริงจังใน พื้นที่ อ.ธาตุพนม  นาทม  ที่พบผู้ป่วย Gen3 เนื่องจากพื้นที่ไม่เข้มแข็งพอ  ทีมอำเภอ  ตำบล ต้องลงไปช่วยระดับหมู่บ้าน ต่อไปในพื้นที่อำเภอท่าอุเทนหากพบผู้ป่วยให้ทีมโซนลงไปช่วยกัน  อำเภอลงไปติดตามการควบคุมโรค ไม่ให้มี Gen2 เน้นหนักการลด ค่า HI  CI การปรับสภาพสิ่งแวดล้อม 
พบว่าโรคมีอาการรุนแรงมากขึ้น  มี serotype ใหม่เข้าไปในพื้นที่  มี จนท.ป่วย เนื่องจากป้องกันตัวเองไม่ดี  เคมีภัณฑ์ไม่เพียงพอ  เครื่องพ่นชำรุด  ขาดน้ำมันเชื้อเพลิง  ให้ทุก รพ.สนับสนุน ให้เพียงพอ
 
พื้นที่เสี่ยง  ๑ ใน ๖ ของจังหวัด ได้แก่ตำบลโนนตาล  รามราช และเสนอเพิ่ม  เวินพระบาท  พะทาย
 
เน้นให้ผู้บริหาร สสอ./  ผอ.รพ.สต.ต้องดู R506 dash board เป็น และดูทุกวัน  Uคือรหัสสถานบริการ  
 
Pคือ 1234   ถ้าประกาศเป็นพื้นที่การระบาดให้ใช้มาตรการทางกฎหมายมาบังคับใช้ในพื้นที่  อย่าให้มีผู้ป่วย
 
เสียชีวิต
  

สถานการณ์ปัจจุบันอำเภอท่าอุเทน  เน้นใช้วิธีกายภาพ  ชีวภาพ  สเปรย์น็อคดาวน์ และพ่นหมอกควัน
 
ภายใน ๑ วัน  มีผู้ป่วย ๒๖ ราย  อัตราป่วยมากสุด ได้แก่ รพ.สต. พนอม  โนนตาล  บ้านกลาง   ตำบลที่ยังไม่มี
 
ผู้ป่วยต่อเฝ้าระวังเข้มข้นเหมือนกัน
๒.การดำเนินการนวัตกรรมปลาหมอไทย ให้สรุปผลการดำเนินงาน ภาพถ่ายเข้ามาด้วย เช่น การติดตั้งบ่อธนาคารปลาหมอไทย  เพื่อแลกกับงบประมาณสนับสนุน
 
๓.พบการระบาดของโรค มือ เท้า ปาก ในโรงเรียน ศพด.ให้เฝ้าระวังในเด็ก และให้ครูเฝ้าระวัง หากพบผู้ป่วยให้หยุดเรียนทันที  ประมาณ ๗-๑๐วัน จนกว่าตุ่มใสๆ จะตกสะเก็ด แห้ง  และทำความสะอาดของเล่น  ของใช้ร่วมกัน  ห้องน้ำ
 
๔.การฉีดวัคซีน MMR ในผู้ใหญ่ อายุ ๑๕ –๔๐ ปี ที่ไม่เคยรับวัคซีนให้สามารถฉีดได้ สำหรับผู้อายุ ๔๐ขึ้นไปส่วนใหญ่จะมีภูมิคุ้มกันโดยธรรมชาติ
 
๕.มีการระบาดของไวรัส ตะวันออกกลาง MERS  โดยตรวจพบผู้ป่วยอายุ ๑๘ ปีชาวตะวันออกกลาง โดยได้รับการรักษาในโรงพยาบาลอาการดีขึ้นแล้ว  หากพบผู้ป่วยทางเดินหายใจและมีประวัติมาจากตะวันออกกลางให้เฝ้าระวัง
 
๖.การส่งใบเบิกวัคซีน ให้ส่งเข้ากลุ่มเฟสบุ๊ค โดยเฉพาะเท่านั้น ภายในวันที่ ๒๕ ของทุกเดือน
 
๗.งานระบาดวิทยา ได้มีการส่งผลงานเข้าประกวดการสอบสวนโรคคุณภาพ และวิชาการด้านโรคติดต่อ โดยการสอบสวนโรคมือ เท้า ปาก ได้รับรางวัลที่ ๑   R2Rปลาหมอไทยได้ที่๓  ภาพถ่ายได้รับรางวัลชมเชย
 
๘.การส่งรายงาน R506 และ R506 dash board ต้องส่งผ่านระบบ R506 ก่อนแล้วจึงส่งระบบ R506 dash board
 
๙.การส่งรายงานสอบสวนโรคฉบับสมบูรณ์ทางระบาดวิทยา ให้ส่งภายใน ๑๕ วัน หลังจากสอบสวนโรค

๑๐.การประชุม  Healthy  work place วันที่ ๙ สิงหาคม ๒๕๕๙ งานอนามัยสิ่งแวดล้อม ที่โรงแรม  ไอโฮเตล ให้ผู้รับผิดชอบงาน ไปทุก รพ.สต.แห่งละ ๑ คน และจะมีผู้ประกอบการใน อ.ท่าอุเทนไปร่วมด้วย ๖ แห่ง  
 
๑๑.การจัดทำรายงานอนามัยสิ่งแวดล้อม ให้ส่งรายงานย้อนหลัง นำแฟ้มเข้ามาด้วย
 
๑๒.งาน IT มีการแจ้งแก้ไขข้อมูลตลอดต้องเข้าไปดูในกลุ่มไลน์ งานIT  โดยเวอร์ชั่น JHCIS ใช้ อัพเดท ณ วันที่ ๖ กรกฎาคม ๒๕๕๙   ส่งข้อมูลสำรองเข้ามาทุกเดือน
 
๑๓.การส่งรายงาน E- report ให้ส่งเนิ่นๆ เผื่อเวลาตรวจสอบด้วย เพื่อความทันเวลา
นางสาวปุญลักษณ์  โชควรวิสิษฐ์
 

 
๑.แจ้งแผนการออกเยี่ยมผู้พิการ ของ พม. ได้แก่ นายพา  ชนะพจน์  รพ.สต.โนนตาล ๕ ส.ค.๒๕๕๙

 


๒.ขอความร่วมมือจัดกิจกรรม ตามโครงการรวมพลคนกินนมแม่  เพื่อเทิดพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้า
 
พระบรมราชินีนาถ แบบฟอร์มกิจกรรมแจกให้แล้วทุกแห่ง ส่งมาเพื่อรวบรวมส่วจังหวัด
 
  

๓.การณรงค์การป้องกันการจมน้ำในเด็ก “ผู้ก่อการดี”ดำเนินการ ๔ อบต.ได้แก่ โนนตาล  ไชยบุรี 
 
พนอม เวินพระบาท ให้ รพ.สต.เป็นพี่เลี้ยงดูโครงการให้ การนำเสนอแต่ละหัวข้อ  การดำเนินงานตามตัวชี้วัด    
 
ในวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๕๙ จะมีการออกประเมิน โดยให้ดำเนินงานเป็นภาพรวมตำบล ผู้ประสานงานคือ    
 
นายคุณารักษ์  คำสาว โทร ๐๔๒-๕๑๒๓๖๒
 
 

๔.จังหวัดคัดเลือกอำเภอ ดำเนินการ CKD ในขั้นดี เป็นตัวแทนนำเสนอเขต ๘  รพ.ท่าอุเทนกับ รพ.สต.
 
หนองเทา ไปนำเสนอ
 


๕.ยกเลิกการจัดทำแฟ้มงาน NCD  และงานส่งเสริมสุขภาพ   ส่วน การประเมิน ตัวชี้วัดที่ ๒.๕ 
 
จะประเมิน ที่ รพ.สต.พะทาย ให้เตรียมกลุ่มเป้าหมาย ๓ กลุ่ม ได้แก่ เบาหวาน  ความดันโลหิตสูง และ
 
ภาวะแทรกซ้อน

นายสุขสันต์  สินทา
 

 
๑.แจ้งแผนการออกตรวจประเมินยุทธศาสตร์ของทีม คปสอ.จะออกวันที่ ๙-๑๘ สิงหาคม ๒๕๕๙
๒.แจ้งแผนการออกตรวจประเมินยุทธศาสตร์ของทีม จังหวัด
 
๓.แจ้งข้อปฏิบัติในการเบิกเงินค่าตอบแทนปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ให้ลงช่องรวมจำนวน วัน  จำนวน ชั่งโมงด้วย เนื่องจากที่ผ่านมามักจะมีข้อผิดพลาดในส่วนนี้ และการขออนุมัติซื้อ/จ้าง ต่างๆ หน้าที่ ๒ ให้เขียน Foot note ด้านล่าง ว่า ขออนุมัติเรื่องอะไร  วงเงินเท่าไร ด้วย เนื่องจาก ข้อความเหมือนกันทุกอย่าง

  
๔.แจ้งข้อปฏิบัติในการเบิกเงินค่าตอบแทนปฏิบัติงาน ๒ เท่า  ปีใหม่  สงกรานต์ วันปกติไม่เกิน ๔ ชม.ๆ ละ ๑๐๐ บาท  วันหยุด ไม่เกินวันละ ๗ ชม.ๆละ ๑๒๐ บาท
 
๕.ให้ตรวจสอบข้อมูลกลางปี ๒๕๕๙ ข้อมูลประชากรต้องสรุปตรงกันกับเอกสาร และดู  จำนวน ประชากร จาก ทร.บางแห่ง น้อยกว่าสำรวจมาก  ครอบครัว  หลังคาเรือน  พบปัญหาบางพื้นที่ มีจำนวนหลังคาเรือนจาก ทร.มากกว่าการสำรวจ และจำนวน หลังคาเรือนมากกว่า จำนวน ครอบครัว
 
๖.แจ้งอัตราการเรียกเก็บผู้ไปใช้บริการพื้นที่รอยต่อกับอำเภออื่น  และให้แก้ไขการไปขึ้นหน่วยบริการหลักที่อำเภออื่น ให้กลับมาเป็น รพ.ท่าอุเทน เป็นหน่วยบริการหลัก ย้ายหน่วยบริการมาให้ มีใบคำขอด้วย
 
๗.การคีย์ข้อมูลขึ้นทะเบียนหน่วยบริการ ปี ๒๕๖๐ ดำเนินการเสร็จแล้ว รอผลการประมวลผลในระบบและจะมีการแจ้งให้แก้ไขข้อมูลได้อีกรอบหนึ่ง ๓-๗  ไม่มีผู้ช่วยแพทย์แผนไทย ให้เป็นศูนย์  Username  Password  ให้จดไว้ด้วยว่าเปลี่ยนเป็นอะไร
 
๘.แจ้งการจัดสรรงบประมาณ QOF : OPPP ปี ๒๕๖๐ สปสช.ปรับลดลงเหลือ ๑๐:๑๐ บาท ให้ทุก รพ.สต.วางแผนการหางบประมาณเข้าหน่วยบริการให้ดี เพราะปี ๒๕๖๐ มีเม็ดเงินเข้าหน่วยบริการน้อยลง รวม ๒๐ บาทต่อหัวประชากร UC (ตัวชี้วัด QOF เหลือ ๕ตัว)
 
๙.วันที่ ๑๑ สิงหาคม ๒๕๕๙ ทีมเก็บข้อมูลวิจัยเรื่องภาระงาน ของ รพ.สต.จะลงมาเก็บข้อมูล ที่ รพ.สต.โนนตาล ให้เจ้าหน้าที่ ผอ.รพ.สต.อยู่ให้ข้อมูลด้วย


เรื่องจาก รพ.สต.
-ผอ.พรชัย  ไชยสุระ  แจ้งการจัดทำคำสั่ง ของ สสอ.ให้เจ้าหน้าที่ตำแหน่ง เจ้าพนักงานสาธารณสุข ที่มีวุฒิการศึกษา ปริญญาตรี ให้ปฏิบัติงานในตำแหน่ง นักวิชาการสาธารณสุข จาก ๑๐ สาขาวิชา และฝากการสมัครสมาชิก ชมรม ผอ.สต.ด้วยทุก แห่ง
 
-ผอ.วารุณี พรรณวงศ์   กล่าวขอบคุณ เจ้าหน้าที่ทุกท่านที่ ช่วยในการประกวด รพ.สต.ดีเด่นระดับเขต  กำลังทำเรื่องการเบิกจ่ายงบประมาณ  และแจ้งโครงการกองทุนฯ ตำบลโนนตาล ปี ๒๕๕๙ ไม่มีการดำเนินการเนื่องจากยังไม่มีการอนุมัติโครงการ
วาระที่ ๕  เรื่องเสนอที่ประชุมพิจารณา และขอความร่วมมือในการปฏิบัติ 

  

 
-ไม่มี

วาระที่ ๖  เรื่องอื่นๆ
 


-การเบิกจ่ายเงิน กองทุน LTC มีแนวทางการเบิกจ่ายอย่างไร ของตำบลโนนตาล
 
(เป็นเงินโอนผ่านระบบงาน ของกองทุน LTCล่าช้า)
 


-ให้ทุก รพ.สต.สรุปแผนงาน/โครงการ กองทุนฯ ได้งบประมาณไร  ดำเนินการไปถึงไหน  
 
เบิกจ่ายเท่าไร
 


-วันนี้ บ่าย ๒ โมง จะมีการประชุม คปสอ. ให้ คณะกรรมการเข้าร่วมประชุม และ
 
คุณธิดารัตน์  ดวงคำน้อย เข้าชี้แจง วิกฤตการเงิน ของ รพ.สต.หากวน เพื่อขอเงินช่วยเหลือจาก CUPส่วน
 
ของเงิน QOF ที่กันไว้ที่ CUP และ รพ.ท่าอุเทน ขอเงิน ฉ.๘ ที่โอนให้ น.ส.สุวิมล เมืองสุย จาก รพ.สต.หาดกวน 
 
ที่เหลือ ๓ เดือนคืน
 


-ฝากตรวจสอบ นายมาโนช  แสงสุวรรณ ผู้ป่วยจิตเวช มารับบริการหรือไม่ หายออกจากบ้าน
     
ไปแจ้งหายแล้ว
        เลิกประชุมเวลา ๑๒.๐๐ น.

    สุขสันต์  สินทา

(นายสุขสันต์  สินทา)
  นักวิชาการสาธารณสุขชำนาญการ
 
      ผู้จดบันทึก
